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PREDMET: Poziv za učešće na 1. Međunarodnom privrednom sajmu PannoS u Tuzli

Poštovani,
U želji da se privredni sajam vrati u Tuzlu, Agencija Kreativa Marketing započela je pripremne aktivnosti na realizaciji 1. Međunarodnog privrednog sajma „PannoS“, koji će se održati od 3. do 5. aprila 2018. godine u Sportskom kulturnom privrednom centru Mejdan, pod pokroviteljstvom Vlade Tuzlanskog kantona i Grada Tuzla.
Ovaj sajam bi pratila i dva okrugla stola na teme privrede i turizma, s obzirom da privredni sajam prethodi turističkoj manifestaciji „We are Europe, We are the World“, čime bi se ojačale poslovne veze između učesnika te razmjenila iskustva i informacije. 
S tim u vezi, za promociju članica Privredne komore nudimo besplatan izlagački prostor na sajmu, odnosno štand dimenzija 4x3m, kao i besplatan smještaj za jednu osobu u Hotelu Tehnograd, oficijelnom hotelu sajma Pannos (dva noćenja). Ukoliko bi neka članica bila zainteresirana za poseban izlagački štand za prezentaciju svojih proizvoda, molimo da nam se javite.
[bookmark: _GoBack]U nadi da ćete uzeti učešće u ovoj značajnoj privrednoj manifestaciji, srdačan pozdrav.

Omer Isović, generalni menadžer
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