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Tuzla, 06.02.2013.godine












Broj: I-04-69/13


N/r direktora


PREDMET: 
Poziv bh. firmama za učešće na Međunarodnom sajmu  
GAST, Split – Republika Hrvatska, 06-10.03.2013.

Poštovani,

Kantonalna privredna komora Tuzla u partnerstvu sa Vanjskotrgovinskom /Spoljnotrgovinskom  komorom Bosne i Hercegovine i USAID- Sida  FIRMA Project Bosnia & Herzegovina, a uz podršku Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta organizira zajednički nastup bh. firmi - proizvođača namještaja od drveta, tapaciranog namještaja, kao i metalnog namještaja posebno sa primjenom u ugostiteljstvu i hotelijerstvu, na Međunarodnom sajmu GAST, Split – Republika Hrvatska, koji će se održati od 06-10.03.2013. godine.
Sajam GAST je ključno mjesto susreta brojnih proizvođača i trgovaca iz djelatnosti prehrane, pića, hotelske i ugostiteljske opreme, prepoznat u poslovnim krugovima kao mjesto ugovaranja logistike za turističku sezonu. Najznačajniji je sajam ovog tipa u Hrvatskoj, pa i šire. Manifestacija bilježi stalan trend rasta, kako izlagačkog prostora, broja izlagača i posjetitelja, tako i broja sklopljenih i ugovorenih poslova. Jedini sajam u Hrvatskoj koji  već 17 godina bilježi konstantan rast svih ekonomskih pokazatelja.


U dosadašnjim zajedničkim izlaganjima na ovom sajmu pojedine bh. firme su ostvarile vrlo dobre prodajne rezultate.

Na štandu Bosne i Hercegovine od 250 m2, izlagat će do 10 bosanskohercegovačkih firmi koje zadovoljavaju dole navedene kriterije. 220 m2 je predviđeno za predstavljanje firmi i njihovih proizvoda, a preostali prostor je namijenjen za zajedničke potrebe izlagača i organizatora (info-prostor, ostava).

Troškovi koje snose organizatori i kosponzori (V/STKBiH, FIRMA Project i KPKTZ)  su:


· Veći dio troškova zakupa prostora za štand;
· Veći dio obaveznih troškova nastupa (el. priključak, upis u katalog, web link, prijava,..) 
· Veći dio troškova uređenja zajedničkog štanda (dizajn, izgradnja, transport i montaža štanda);

· Troškovi promotivnih aktivnosti.

Troškovi koje snose bh. firme:


· Participacija u ZAKUPU PROSTORA: 

· Sve firme participiraju u zakupu prostora u iznosu od 28 EUR/ m2 + PDV (25%)*.  Izlagači svoje učešće plaćaju direktno Sajmu Split po osnovu ispostavljenih faktura (*bh. firme po završetku nastupa mogu tražiti povrat PDV-a);

· Participacija u UREĐENJU ŠTANDA – za firme koje nastupaju na zajedničkom štandu 2 ili više puta: 

· Za Firme koje nastupaju DRUGI put, participiraja iznosi 11,5 EUR/ m2 + PDV (17%) koju izlagači plaćaju direktno konstruktoru bh. štanda po osnovu ispostavljene fakture;
· Za firme koje nastupaju TREĆI ili VIŠE puta, participacija iznosi 19,0 EUR/ m2 + PDV (17%) koju izlagači plaćaju direktno konstruktoru bh. štanda po osnovu ispostavljene fakture;
· Troškovi putovanja i hotelskog smještaja za svoje predstavnike; 

· Troškovi transporta i špedicije eksponata. 


Kriteriji za učešće firmi:

· Firma koja izražava interes za učešće je proizvođač namještaja od drveta, tapaciranog namještaja, kao i metalnog namještaja posebno sa primjenom u ugostiteljstvu i hotelijerstvu;

· Firma ima iskustvo u izvoznim poslovima, strateški je opredijeljena za izvoz;
· Firma ima adekvatan kvalitet proizvoda i potrebne certifikate (ateste);
· Prednost imaju firme koje su aktivni članovi V/STKBiH (redovno izmiruju obaveze plaćanja članarine);
· Firma je izmirila financijske obaveze proizašle iz prethodnih nastupa na sajmovima koje su organizirali V/STKBiH i/ili partneri;

· Firma je spremna participirati u troškovima vlastitog učešća;

· Firma će osigurati prisustvo najmanje jednog predstavnika cijelo vrijeme trajanja sajma, što uključuje i pripremni period (od 04.-11.03.2013.) 

Kako je broj bh. firmi koje će nastupiti na zajedničkom štandu ograničen, bit će izvršena selekcija u skladu sa navedenim kriterijima. 

Pozivamo vas da izrazite svoj interes za učešće na sajmu, popunjavanjem priložene prijave. Popunjenu prijavu učešća molimo dostavite putem faksa na broj: 033 214 292, ili skeniranu putem e-maila na lejla.mededovic@komorabih.ba  ili edina@kpktz.ba najkasnije do 12.02.2013. godine.

S poštovanjem,






   


 PREDSJEDNIK KOMORE








        mr.sc.Nedret Kikanović, dipl.ecc


Prilog: 

1. Prijavni obrazac 
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