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Broj:    I-04-307/13

Kantonalna privredna komora Tuzla u saradnji sa Federalnim ministarstvom energije, rudarstva i industrije organizuje javnu raspravu
“NACRT ZAKONA O NAFTNIM DERIVATIMA U 
FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE“
koja će se održati 

2. jula 2013.godine (utorak) u prostorijama Kantonalne privredne komore Tuzla, 

Trg slobode bb, sa početkom u 13:00 sati.
Trenutno stanje u naftnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine karakteriše činjenica da postojeća legislativa ne prepoznaje naftne derivate kao stratešku sirovinu. Pozitivni zakonski propisi, takođe, ne definišu učesnike u tržištu naftnih derivata, njihovih prava i obaveza u smislu učesnika na ovom tržištu. 

Predstavnički dom i Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, prilikom razmatranja Nacrta zakona o naftnim derivatima u Federaciji BiH, usvojili su zaključke kojim je utvrđeno da predmetni Nacrt zakona može poslužiti kao osnova za izradu Prijedloga zakona, te je predlagač zadužen da organizuje i provede javnu raspravu.
Postupajući u skladu sa navedenim zaključcima, a s ciljem što kvalitetnijeg teksta Prijedloga zakona o naftnim derivatima u Federaciji BiH, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je tekst Nacrta zakona objavio na službenoj web stranici ovog Ministarstva (www.fmeri.gov.ba), čime je isti postao dostupan najširem krugu zainteresovanih lica, koja imaju mogućnost da na adresu ovog Ministarstva dostave eventualne primjedbe i sugestije, a koje će biti uzete u razmatranje prilikom sačinjavanja Prijedloga zakona.

S obzirom na značaj i aktuelnost teme nadamo se da ćete prisustvovati prezentaciji i aktivno učestvovati u diskusiji.
Molimo Vas da potvrdite Vaš dolazak na javnu rasprav do 1.jula 2013. godine na broj telefona 035 258 262 ili e-mail edina@kpktz.ba. 

S poštovanjem,

 PREDSJEDNIK KOMORE                                                                  MINISTAR 
                  Nedret Kikanović     



                                Erdal Trhulj
