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Broj: I-04-234/16    
Kantonalna privredna komora Tuzla, u saradnji sa Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Tuzli, organizuje edukaciju

UPRAVLJANJE ŽIVOTNIM CIKLUSIMA ORGANIZACIJA PREMA METODOLOGIJI PROF. DR. ISAKA ADIŽESA

Dr. Isak Adižes kreirao je dijagnostičku i terapeutsku metodologiju organizacijskih promjena, u svijetu poznatu kao Adižes metodologija, kojom se veoma uspješno povećava efektivnost i efikasnost poslovanja kako profitno, tako i neprofitno orijentiranih organizacija danas se primjenjuje u preko 35 država svijeta.  Više od hiljadu certificiranih konsultanata širom svijeta pruža konsultantske usluge organizacijama na bazi Adižesove metodologije. 

Ova metodologija je jedna od rijetkih konzistentnih i sažetih pristupa menadžmentu koji pruža objašnjenje kako organizacije rastu i kako se razvijaju i šta je potrebno učiniti da bi one funkcionisale na najbolji mogući način. Svojim objašnjenjem životnih ciklusa preduzeća, uloga menadžmenta, te njihovih međusobnih odnosa, ova metodologija ukazuje na razloge zašto se preduzeća i ljudi u njima ponašaju onako kako se ponašaju, kako će se njihovo ponašanje vremenom mijenjati i kako time upravljati. 
Edukacija u trajanju od 30 časova, namijenjena je svim nivoima menadžmenta u profitnim i neprofitnim organizacijama kao i svim ostalim zainteresovanim polaznicima. Edukacija će se organizovati u septembru i oktobru 2016.godine, a tačni termini će se dogovoriti sa polaznicima.

Cijena edukacije je 570 KM + PDV po polazniku i moguće je izvršiti plaćanje u dvije rate. Polaznici imaju mogućnost i dobijanja licence Adizes Graduate School po cijeni od 250 USD.

Popunjen prijavni obrazac možete dostaviti mailom na  edina@kpktz.ba, faxom na 035 369 552 ili u prostorije Kantonalne privredne komore Tuzla, Trg slobode bb, nakon čega ćete dobiti upustvo za uplatu kotizacije.  
Za sve dodatne informacije možete se obratiti našem Centru za regionalnu saradnju, Edini Kurtić. 

 
S poštovanjem, 
                                                                                             PREDSJEDNIK KOMORE

                                                                                         mr.sc. Nedret Kikanović, dipl.oec
UPRAVLJANJE ŽIVOTNIM CIKLUSIMA ORGANIZACIJA PREMA METODOLOGIJI PROF. DR. ISAKA ADIŽESA
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