EKOLOZI U FBIH UZELI MALO MANJE OD POLA MILONA MARAKA ZA PRLJAVU KAMPANJU PROTIV MHE
Pod sumnjom da u cijeloj ekološkoj priči o tome da takozvanim ekolozima smetaju samo hidroenergetski objekti na nasim rijeka, zainteresovali smo se za pozadinu te kampanje kako bi javnost upoznali o čemu se ovdje konkretno radi.
 Odgovorno tvrdimo da je:
 FONDACIJA ATELJE ZA DRUŠTVENE PROMJENE ATC koju predstavlja Lejla Kusturica  prihodovala 172.821,00 KM u kampanji protiv zabrane gradnje hidroenergetskih objekata MHE,a koji je izvor čiste zelene energije.
 
EKO AKCIJA koju predstavlja Anes Podić,je prihodovao 306.461,00 KM u kampanji protiv zabrane gradnje hidroenergetskih objekata MHE,a koji je izvor čiste zelene energije.
 
Upozoravamo s obzirom na to da EKOLOZI rade za ekstremno veliki novac,da će sutra isti biti protiv gradnje solarnih elektrana i vjetro elektrana  i svih drugih elektrana, jer je novac u pitanju, jer je nerazumno da im na nasim rijekama smetaju samo MHE. Sve drugo što zagađuje rijeke ne smeta im, bar mi nismo upoznati o nekim njihovim projektima spašavanja rijeka od raznih zagađivača.
 
Vjerovatno će im razlog  budućih protesta  biti vjetro elektrane (ubijaju  ptice i suše drveće oko same elektrane). 
Kod solarnih elektrana  nije riješena  reciklaža i zahtjevaju sunčano zemljište,a sunčano zemljište nam je potrebno za usjeve.
 
Isti dobro plaćeni ekolozi, nemaju uposlenih radnika, nemaju obaveza prema državi od raznih poreza, pa do ostalih nameta koji se plaćaju državi, što kazuje da taj novac završi u njihovim džepovima.
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